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"Περιμένοντας το λεωφορείο" ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

  

΄Β Εργαστήριο Ζωγραφικής-Σχολή Καλών Τεχνών Α.Π.Θ.

  

Τετάρτη, 1 Ιουνίου - 25 Ιουνίου ώρες λειτουργίας Τρίτη - Παρασκευή: 16:00 - 20:00, Σάββατο:
10:00 - 15:00
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Vlassis art gallery, Βεροίας 6, Άνω Λαδάδικα, Θεσσαλονίκη

  

  

Οι στάσεις των λεωφορείων είναι πλέον από τα λίγα σημεία στην πόλη που μπορείς να δεις
ανθρώπους ακίνητους ,παραδομένους για λίγα λεπτά στην απραξία να παρατηρούν γύρω
τους μέσα από ένα ουδέτερο σημείο που δεν το αγγίζουν οι περαστικοί τα αυτοκίνητα που
περνούν από δίπλα τους σε μια διαρκή κίνηση. Εκεί μπορεί να είσαι σε θέση να προσλάβεις
εικόνες και σκέψεις που ίσως γίνουν τροφή πριν το εργαστήριο. Αυτά τα λεπτά προσμονής
ο ίσως χαμένος ή κερδισμένος χρόνος μπορεί να δώσει το έναυσμα την απαρχή της
έκφρασης για μια εικαστική προσέγγιση.

      

Συμμετέχοντες:
Αγγελίδου Έφη,Βογιατζής Χρήστος, Καραγιοβαννάκης Βασίλης, Κεσίδου Φανή, Κοστίλεβ
Παύλος, Κότσαλα Κατερίνα, Λουλούδη Γιάννα, Μωυσίδης Γιάννης, Παπαχρήστου
Πουλχερία, Σχοινά-Παρασκευά Πόλυ, Τσίνογλου Μιχάλης, Τσίτσελα Κατερίνα

  

Ο Βογιατζής Χρήστος γεννήθηκε στη Λευκόβρυση  Κοζάνης το 1974.Σπούδασε
Γραφιστική στην Αθήνα  1995-96.Το 2008 έγινε δεκτός  με εισιτήριες εξετάσεις στην  
Σχολή Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ. 
Το 2009 ήταν επιμορφωτής ζωγραφικής της Ν.Ε.Λ.Ε. Το 2010-2011 διδάσκει ζωγραφική στο
εικαστικό εργαστήρι του Δήμου Κοζάνης. Σήμερα φοιτά στο 3 έτος ,στη Σχολή Καλών
Τεχνών του Α.Π.Θ, στο ΄Β  Εργαστήριο ζωγραφικής του τμήματος  εικαστικών και
εφαρμοσμένων τεχνών, με δασκάλους  τους, 
Κυριάκο  Μορταράκο και Γιώργο Τσακίρη.

  

2009 Συμμετοχή στην ομαδική έκθεση του εργαστηρίου χαρακτικής του τμήματος
εικαστικών και εφαρμοσμένων τεχνών του Α.Π.Θ. (εργ. Ξ .Σαχίνη)στο Μουσείο Σύγχρονης
Τέχνης Φλώρινας. 2010 Συμμετοχή στην ομαδική έκθεση μικρής φόρμας
στην gallery papatzikou. Έργο του υπάρχει στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Φλώρινας.
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